



В Чувашии руководитель коммерческой организации подозревается в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Возбуждено уголовное дело в отношении директора строительной организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый подготовил фиктивные бухгалтерские документы о выполнении строительно-монтажных работ в 2007-2009 годах совместно с другими организациями, в то время как фактически все работы были произведены работниками возглавляемой подозреваемым фирмы. Указанные сведения были включены в бухгалтерскую отчетность, а также отражены в налоговых декларациях и представлены в налоговые органы, что повлекло занижение сумм налогов, подлежащих уплате в бюджет. Таким образом, подозреваемый уклонился от уплаты налогов на общую сумму свыше 15 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Чувашской Республике.

04 Марта 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/629518>